



Участникам Международного
фестиваля казачьей культуры

Уважаемые участники, организаторы и гости фестиваля!

От имени Ассамблеи народов Евразии приветствую вас и поздравляю с открытием Международного фестиваля казачьей культуры!

История казачества издавна сложилась как летопись славных имен, подвигов, событий, объединенных верой и служением Отечеству. Казаков всегда отличали высокие нравственные требования, глубокая духовная культура, стремление к миру, согласию и добрососедству.

Фестиваль казачьей культуры символизирует крепость и силу народных корней, верность истокам. Это праздник духовного единства, традиционной культуры, помогающий в эпоху цифровых технологий и искусственного интеллекта сохранять связь поколений, коллективное творчество и живое человеческое общение.

Ассамблея народов Евразии поддерживает фестиваль, поставивший цель объединить людей из разных стран на основе верности историческому и культурному наследию казачества. Выступая за сохранение нравственных традиций, этнокультурной самобытности народов и передачу социального опыта последующим поколениям, мы уверены, фестиваль будет расширять свои границы и станет успешной площадкой для взаимообогащения культур.

Пусть его созидательный потенциал и вековой народный опыт послужат процветанию Евразии как территории мирного диалога, согласия и добрососедства.

Желаю участникам Международного фестиваля казачьей культуры успехов во всех благих начинаниях, радости общения и творческих открытий!

Генеральный секретарь
Ассамблеи народов Евразии

А.Ю. Бельянинов

18 августа 2018 г.